

“黄梅飘香”演出季启幕 “明日之星”闪耀舞台

星报讯(记者 吴笑文) 作为“2017黄梅飘香”演出季“打头阵”的首演剧目,由省黄梅戏剧院的演员们带来的“明日之星”演唱会昨晚在安徽大剧院隆重上演。

现场,一曲欢快的《龙腾虎跃》拉开了本次演出的序幕。青年演员们带来的耳熟能详的黄梅戏《天仙配》《女驸马》《风尘女画家》《小乔初嫁》等经典唱段也赢得了现场观众的阵阵掌声。众多优秀青年演员倾情献演,给黄梅戏舞台注入了一股清新之风。不少观众在接受采访时也表示,昨晚的演出不仅看得过瘾,也切实感受到青年黄梅新秀们的成长和蜕变。

今晚,“明日之星”演唱会将继续上演。整个黄梅飘香演出季期间(即日起至10月27日),省黄梅戏剧院的艺术家们还将

在安徽大剧院陆续为戏迷们带来《龙女》《黄梅·唐诗宋词》《遍地月光》和《不越雷池》。

为了用好作品惠戏迷,此次主办方推出了20、30、40元的亲民票价,演出季将采取线上线下购票相结合的形式,市民们不仅可以到安徽大剧院售票窗口购票,更可以足不出户,直接通过安徽大剧院微信公众号线上选座购票。



他从不追求廉价的笑声 著名艺术家严顺开去世



经上海滑稽剧团确认,著名艺术家严顺开于16日去世,享年80岁。

1981年初登银幕,因为电影《阿Q正传》,严顺开曾经在中国家喻户晓,为此曾获得瑞士韦维国际喜剧电影节最佳男演员“金拐杖奖”,也是中国唯一获得“卓别林手杖奖”的演员。1983年在第一届春节联欢晚会上表演小品《阿Q的独白》。1993年在央视春晚上表演小品《张三其人》。1999年再次登上央视春晚,并与凯丽合作表演小品《爱父如爱子》。

严顺开在舞台之外,一直活跃于银幕电视,从艺50年创作了许多观众喜爱的舞台和影视艺术形象。他的一生,都在致力于对喜剧艺术的追求。遗憾的是,2009年,严顺开在大连拍摄完电视剧《我的丑爹》后回到上海,突发脑中风住院,从此不得不告别了自己钟爱为之奋斗一生的舞台,很少出现在公众场合,并住院长达8年之久。严顺开在《我的丑爹》中饰演丑爹汪木根,这是他饰演的最后一个艺术形象。

在得知严顺开去世后,上海剧协秘书长沈伟民表示:严顺开特别值得年轻一代喜剧从业者借鉴思考的是,他不追求廉价的笑点,而是常常让人笑中带泪,给人独特的艺术和审美享受。这对我们当下的艺术创作、特别是年轻一代艺术工作者的人物创造是非常有示范意义的。他的离去,对我们戏剧界是一个重大损失。

综合

《王牌特工2:黄金圈》合肥观影 获赞笑点泪点都很到位

星报讯(记者 吴笑文) 好莱坞动作冒险巨制《王牌特工2:黄金圈》昨日重磅发布“大开眼界”版预告,裸眼3D的惊艳视觉效果透过屏幕呼之欲出,将影片中超乎想象的特效动作场面淋漓尽致地展现在观众眼前。星报影迷团部分成员昨晚也在英皇电影城提前观影。大家纷纷表示电影全程很精彩,很久没看过这么爽的好莱坞大片了。

作为2015年屠榜之作的升级版,本片没有辜负观众两年的等待,“无与伦比的精彩”“近期最值得看的大片”“笑点泪点都很到位”等好评频出。酷炫激烈的动作场面、脑洞大开的科技装备以及各具风格的精彩角色让人应接不暇,更有不少观众激动表示“我大概可以刷十遍!”

影片将于10月20日登陆全国院线。

报名火爆,赛事激烈

彩民运动会攒蛋预赛火热进行



安徽体彩彩民运动会的经典保留项目——攒蛋比赛近日重燃战火。截至目前,网络赛区的预赛已经结束,全部30位选手也已全部产生;另外全省已有过半地市完成了线下预赛选拔工作,从各地预赛举办的情况来看,比赛报名情况异常火爆,赛事进行得也是十分激烈。

10月14日,全省共有合肥、宣城、蚌埠、池州等四

地的预赛同时打响,其中合肥市的预赛吸引了全市200多位高手参与。比赛由合肥新月光集团承办,合肥联通公司、新月光集团为比赛提供了丰厚的奖品。比赛现场,合肥第一、第二体彩分中心还架设了投注终端,为每位参赛选手提供了体彩11选5玩法的体验券,让所有选手感受了体彩高频玩法的魅力。宣城、蚌埠、池州的预赛也都得到了当地彩民的热情支持参与,由于比赛规模大、赛事运作规范,也受到了当地企业的关注和参与,为比赛提供了更多的奖品等。这也使得比赛现场的氛围更为热烈。

由腾讯游戏承办的第四届安徽体彩彩民运动会攒蛋比赛网络赛区比赛上周也落下帷幕。经过多轮角逐,共有30位选手从近2000名参赛选手中脱颖而出,晋级决赛。

据悉,本次比赛的决赛将于11月4日在位于六安市金安区的皖西大裂谷景区举行。届时,全省将有80位选手一决高下,争夺由安徽联通公司为比赛设置的Iphone8、华为P10等手机大奖。参赛选手也可在比赛之余,浏览大裂谷美景,感受温泉度假区的休闲生活。

沈中心

错改一个号,憾失百万奖

近日,池州市青阳县陵阳路商务宾馆旁26912网点喜中七星彩17098期二等奖一注,奖金57615元。

据了解,中奖者李先生是26912网点的一位老客户,在该网点已经有2年多的购彩历史了,只要是在七星彩的开奖日,他必定每期投注,这已经成为他的生活习惯,他说,这习惯是以前在浙江打工时形成的。当时浙江买的是“6+1”,在一起打工的工友们都在买,他也就跟着买了,刚开始每期都是投入几百元,梦想着能博个500万大奖。可时间一长,大奖没有博中,积蓄却用了不少,他总结经验,其实中大奖还是要

靠运气。两年前没有出去打工后,李先生在家门口找到一份工作,家门口的体彩店没有“6+1”玩法,但与“6+1”类似的七星彩成了他每期投注的习惯。

说到这次中奖,李先生说,这注号码是结合家里人生日和自己的幸运号组成的,其实第一位当时想到了“3”,但觉得第一位和第二位同时出“3”的概率小,就换成了“8”,寓意“发”,谁知由于这一改而让他憾失了百万大奖,但他说自己会一直继续投注的,相信为梦想而坚持终究会有收获的!

周治平

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

路边躲雨,喜中10万

近日,蚌埠体彩分中心来了位年轻人,一进门就笑呵呵地嚷嚷着:“我中奖啦!我中奖啦!”工作人员热情地迎上前去。

经过验证,该彩民中了排列五玩法10万元大奖!当被询问到如何购买彩票的时候,该彩民笑着说:“说也神奇,那天天下大雨,我在路边躲雨,看着雨越下越大,我沿着门面房下面走,走着,走着,看到一个体彩店,突然就想进去买两注,就随机买了两注,这不,有一注排列五中了10万元!”在场人员都表示惊奇,但似乎冥冥之中自有天意。

当被询问到该中奖钱打算如何安排的时候,该彩民笑着说:“老婆刚刚怀孕,这笔钱都当我孩子的教育基金啦!”说罢,与在场人员告别离去。

彭军